
٣ از ١ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

٢ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

مفروض اند. B = −1.0êx + 1.0êy + 4.0êz و A = 4.0êx − 3.0êy + 1.0êz بردارهای

بنویسید ی΋ه بردارهای حسب بر را A−B (الف) �

بنویسید. ی΋ه بردارهای حسب بر را A+B (ب) �

.A−B +C = 0 که کنید تعیین گونه ای به را C بردار (ج) �

:٢ مسئله ی

این از Έی هر زاویه ی است. 50 m با برابر و ی΋سان بردارها این اندازه ی دارند. قرار xy صفحه ی در ،C و B و A بردار سه

.315◦ و 195◦ ،30◦ با است برابر ترتیب به x محور به نسبت بردارها

کنید تعیین را A+B +C بردار (x محور به نسبت (زاویه جهتِ و اندازه (الف) �

کنید. تعیین را آن جهتِ و اندازه ،(A+B)− (C +D) = 0 که باشد گونه ای به D چهارم بردار اگر (ب) �

:٣ مسئله ی

کنید. تعیین را B بردار ͳبزرگ زیر اطلاعات به توجه با

با آن اندازه ی که مͳ شود y محور مثبتِ جهتِ در برداری آن حاصل شود، جم΄ C = 3.0êx + 4.0êy بردار با را B بردار اگر

است. برابر C بردارِ اندازه ی

:۴ مسئله ی

است: برقرار C و B و A بردارهای بین زیر روابط

A−B = 3C

A+B = 5C

کنید. تعیین را B و A بردارهای باشد، C = 2êx + 4êy اگر
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:۵ مسئله ی
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با و است 17.0 m با برابر a بردار اندازه ی زیر ش΋ل در

مͳ سازد. θ = 56.0◦ زاویه ی +x محور

کنید. تعیین را بردار این ay و ax مؤلفه های (الف) �

اندازه ی به مبدأ حول را مختصات دستگاه اگر (ب) �

بچرخانیم، پادساعتگرد جهت در θ′ = 18.0◦

تعیین جدید دستگاه در را ay′ و ax′ مؤلفه های

کنید.

:۶ مسئله ی

مفروض اند. B = 2.0êx + 4.0êy و A = 3.0êx + 5êy بردارهای

کنید. تعیین را A×B (الف) �

کنید. تعیین را A ·B (ب) �

کنید. تعیین را (A+B) ·B (ج) �

آورید. دست به B بردار جهتِ در را A بردار تصویر (ج) �

:٧ مسئله ی

C = 7.00êx−8.00êy و B = −3.00êx+4.00êy+2.00êz و A = 2.00êx+3.00êy−4.00êz بردارهای

مفروض اند.

آورید دست به را 3C · (2A×B) عبارت حاصل
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:٨ مسئله ی
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و |a| = 3.00 m اندازه های دارای زیر ش΋ل در شده داده نشان بردارهای

است. 30◦ با برابر θ زاویه ی و هستند |c| = 10.0 m و |b| = 4.00 m

کنید. تعیین را بردارها این از Έی هر y و x مؤلفه های (الف) �

تعیین را q و p مقادیر باشد، برقرار c = pa+ qb رابطه ی اگر (ب) �

کنید.

:٩ مسئله ی

.F = 4.0êx−20.0êy+12.0êz و v = 2.0êx+4.0êy+6.0êz و q = 2 کنید فرض ،F = qv×B رابطه ی در

بنویسید. ی΋ه بردارهای حسب بر را B بردار باشد، Bx = By اگر

:١٠ مسئله ی

است. 60.0◦ با برابر +x محور به نسبت ،xy بعدی دو مختصات دستگاه در آن زاویه ی و 12.0 m با است برابر A بردار اندازه ی

دارد. قرار B = (12.0 m)êx + (8.00 m)êy بردار مختصات دستگاه همین در

آید. دست به x′y′ جدید دستگاه تا مͳ چرخانیم 20.0◦ اندازه ی به پادساعتگرد جهت در مبدأ حول را مختصات دستگاه حال

بنویسید. ی΋ه بردارهای حسب بر را B و A بردارهای مؤلفه های جدید دستگاه این در


